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Switzerland /// Trust in professional groups

("l completely/generalty trust”, in %)

Change vs 2014 Change vs 2014
in percentage points in percentage points
Paramedics I o7 |2 Cab drivers NN 53 i |
Firefighters I % | 1 Soidiers N 61 . |
Nurses I 95 | 1 Lawyers N S0 sf
Pharmacists IS o4 [ Businessmen, entrepreneurs N 59 .16
Pilots I 93 | 1 TV hosts. TV presenters [N 56 <1
Train, bus, underground or tram drivers I 52 | 1 Actors N 55 2|
Doctors, physicians [N 89 0 Pastors, priests [N 54 o |
Engineers, technicians N &4 0 Market or opinion researchers N S2 12
Policemen NN a3 | & Bankers, bank assistants N 49 2|
Teachers N 20 2 Mayors N 48 4
Craftsmen N 80 B | Retailers, sellers I 45 .17}
Farmers NN 79 111 Professional athietes, footballers N 25 .17}
Architects N 78 0 Joumalists N 31 EB =
Judges NN 77 13} Advertising specialists N 26 Ea g
Computer or software speciaiists I 65 A Insurance agents NI 24 =3 §
Civil servants [ 55 | 1 Politicians [N 19 al ;
°

Base 2016: 500 respondents: please note: change in methodology
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